



2013 IGA National Premier League NSW Mens 1

Πάσχα στο Belmore Sports Ground...

Πάσχα στο Belmore Sports Ground...

Αισίως φτάσαμε στην 3η αγωνιστική του ανώτερου ποδοσφαιρικού πρωταθλήματος της NNO που ξεκινά σήμερα με δύο αγώνες και ολοκληρώνεται την Κυριακή του Πάσχα των Καθολικών.



Τρεις ομάδες από τις δώδεκα συμμετέχουσες, Μπόνιρινγκ, Σαρκς και Σιδνεϊ Γιουνάιτεντ μετρούν νίκες στις δύο πρώτες αγωνιστικές, με τους Κροάτες να έχουν δύσκολο πέρασμα από το John Crehan Park, έδρα των Λύκων. Σάθερλαντ και Μπόνιρινγκ, έστω και δύσκολα, φυσιολογικά περνούν και την 3η αγωνιστική αλώβητοι.

Το Σιδνεϊ Ολύμπικ την Κυριακή στο Belmore Sports Ground έχει δύσκολο αντίπαλο όσο και σκληροτράχηλο να αντιμετωπίσει. Το Μπλακτάουν Σίτι που γνώρισε την ήττα από την Ελληνική ομάδα στον τελικό του Κυπέλλου προετοιμασίας, θα προσπαθήσει να πάρει την ρεβάνς, από το για μία αγωνιστική ακόμη «λαβωμένο» λόγω τραυματισμών και τιμωρίας Σιδνεϊ Ολύμπικ. Ο «άτακτος» Μάρτον Βας που είδε κόκκινη την περασμένη εβδομάδα αγωνιζόμενος με την δεύτερη ομάδα του Ολύμπικ θα απουσιάσει, καθώς και ο τραυματίας Φίλιππος Μακρής που η επιστροφή του προσδιορίζεται - αν όλα πάνε καλά - στον αγώνα εναντίον του Μαρκόνι στις 14 Απριλίου. Αυτή την Κυριακή θα διαπιστώσουμε αν ο Ιμπραήμ Χάινταρ ήταν πραγματικά άρρωστος την περασμένη εβδομάδα και δεν αγωνίστηκε εναντίον των Σαρκς, ή θα βγει αληθινό το σενάριο που λέει ότι τα «βρόντηξε» και.. ερωτοτροπεί με τους Σκοπιανούς του Μπανκτάουν.

«Θέλουμε την νίκη και θα προσπαθήσουμε γι αυτή» δήλωσε στον ΚΟΣΜΟ ο Γιάννης Φραγκογιάννης, επιτελικός μέσος του Μπλακτάουν.. «Το Σιδνεϊ Ολύμπικ μετά

την ήττα του από το Σάθερλαντ την περασμένη εβδομάδα είναι σίγουρο ότι θα θέλει πάση θυσία την νίκη. Το ίδιο κι εμείς όμως που εντελώς ανεξήγητα χάσαμε δύο πολύτιμους βαθμούς στην έδρα μας από του Λύκους του Γούλογκονγκ. Κατεβαίνουμε με πλήρη σύνθεση και απ ότι μαθαίνω το Ολύμπικ με αρκετές απώλειες. Εύχομαι να εκμεταλλευτούμε τις σημαντικές απουσίες των αντιπάλων μας».. διευκρίνισε ο Ελληνικής καταγωγής ποδοσφαιριστής του Μπλακτάουν Σίτι.

Οι Σαρκς που .. κολυμπούν σε πελάγη ευτυχίας μετά την σπουδαία νίκη που απέσπασαν στις καθυστερήσεις των καθυστερήσεων την 2η αγωνιστική εναντίον του Σιδνεϊ Ολύμπικ, δεν θα έχουν καμία απολύτως απουσία σήμερα εναντίον της ΑΠΙΑ, με τον Ρόμπι Στάντον να κατεβάζει ακριβώς την ίδια ενδεκάδα όπως και αυτή εναντίον του Σιδνεϊ Ολύμπικ...

«Ήταν μια πολύ δύσκολη νίκη εναντίον του Σιδνεϊ Ολύμπικ την περασμένη εβδομάδα. Πράγματι οι Τσεκένς και Παπουτσιής έχουν κάνει σπουδαία δουλειά. Κατάφεραν τόσα πολλά σε μικρό χρονικό διάστημα.

Κατάφεραν να κατεβάσουν ένα τόσο ισχυρό σύνολο εναντίον μας με τόσο σημαντικές απουσίες. Και τη χρονιά αυτή το Ολύμπικ θα πρωταγωνιστήσει είμαι σίγουρος» δήλωσε στον ΚΟΣΜΟ ο Ελληνικής καταγωγής κάπτεν των Σάρκς. Στην ερώτηση συνεργάτη μας αν φοβήθηκε σε κάποιο χρονικό διάστημα του αγώνα της περασμένης εβδομάδας

εναντίον του Ολύμπικ ότι μπορεί οι Καρχαρίες να έχαναν στην έδρα τους από το Ολύμπικ, ο Σταυρούλακς απάντησε.. «Σε καμία περίπτωση. Στην χειρότερη των περιπτώσεων για μας θα ήταν η ισοπαλία. Είμαστε ομάδα που δεν καταθέτουμε τα όπλα. Αγωνιζόμαστε μέχρι το τέλος. Αυτό το αποδείξαμε και την περασμένη εβδομάδα πετυχαίνοντας γκολ δύο λεπτά μετά την τρίλεπτη καθυστέρηση που είχε δώσει ο διαιτητής. Αυτή η νίκη πράγματι ήταν ότι το καλύτερο για μας, ήταν η ρεβάνς του 0-4 που χάσαμε πέρσι στην έδρα μας» ... Θα πρέπει να σημειώσουμε ότι μετά τον νικηφόρο αγώνα του περασμένου Σαββάτου εναντίον του Σιδνεϊ Ολύμπικ όλοι οι ποδοσφαιριστές του Σάθερλαντ ξεφάντωσαν μέχρι πρωίας σε γνωστό κλαμπ του Σιδνεϊ. Στην μεγάλη αυτή ποδοσφαιροπαρέα, λέγεται ότι ξεφάντωσαν και κάποιοι ποδοσφαιριστές που πριν μερικές ώρες αγωνίστηκαν κόντρα στους Σαρκς!!

Δικαιολογημένα ο καλός συνάδελφος Σάββας Λιματίτης που είναι «πηγμένος» στη δουλειά λόγω του Φεστιβάλ της Ελληνικής Κοινότητας και δεν έχει ακόμη δημοσιεύσει την πολύ ενδιαφέρουσα συνέντευξη που έχει εξασφαλίσει με τον Περικλή Μουστάκα, που λέει πολλά και αποκαλύπτει ακόμη περισσότερα...

3η αγωνιστική του Πρέμιερ Λιγκ NNO Παρασκευή 29 Μαρτίου

- 15.00 Μένλι Γιουνάιτεντ - Μπλακτάουν Σπάρτανς, Cromer Park
- 15.00 ΑΠΙΑ Λάικαρντ - Σάθερλαντ Σαρκς, Lambert Park
- Σάββατο 30 Μαρτίου**
- 19.00 Μπόνιρινγκ - Σέντραλ Κοστ Μάρινερς, Bonnyrigg Sports Club
- 19.00 Σάουθ Κοστ Γουλφς - Σιδνεϊ Γιουνάιτεντ, John Crehan Park
- Κυριακή 31 Μαρτίου**
- 15.00 Σιδνεϊ Ολύμπικ - Μπλακτάουν Σίτι, Belmore Sports Ground

Βαθμολογία 2ης Αγωνιστικής Πρέμιερ Λιγκ NNO

	ΑΓ.	Ν.	Η.	Ι.	ΠΕΡΜ.	ΔΙΑΦ.	ΒΑΘ.		
1	Μπόνιρινγκ	2	2	0	0	6	1	5	6
2	Σάθερλαντ Σαρκς	2	2	0	0	6	1	5	6
3	Σιδνεϊ Γιουνάιτεντ 58 FC	2	2	0	0	4	2	2	6
4	Μπλακτάουν Σίτι FC	2	1	0	1	4	2	2	4
5	Μένλι Γιουνάιτεντ FC	2	1	1	0	3	1	2	3
6	Σιδνεϊ Ολύμπικ FC	2	1	1	0	3	3	0	3
7	Μπλακτάουν Σπάρτανς FC	2	1	1	0	2	4	-2	3
8	Σέντραλ Κοστ Μάρινερς	2	0	1	1	2	3	-1	1
9	ΑΠΙΑ Λάικαρντ	2	0	1	1	2	4	-2	1
10	Σάουθ Κοστ Γουλφς	2	0	1	1	2	6	-4	1
11	Ροκντάιλ Σίτι	2	0	2	0	2	5	-3	0
12	Μαρκόνι Στάλιονς FC	2	0	2	0	1	5	-4	0



Ποια Ολλανδία.. Ιταλία ο επόμενος σταθμός

Τις τελευταίες δύο αγωνιστικές η απόδοση του επιθετικού μέσου της Σιδνεϊ FC, Τέρι Αντώνη έχει ανέβει κατακόρυφα.

Ο νεαρός είναι σίγουρο ότι χαραρίζεται αγωνιζόμενος στο υποβαθμισμένο ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα της Αυστραλίας. Εμείς χαρακτηρίζουμε λάθος κίνηση την υπογραφή συμβολαίου συνεργασίας για τρία ακόμη χρόνια με μια ομάδα (Σιδνεϊ FC) που δεν μπορεί να προσφέρει τίποτε απολύτως στον νεαρό ταλαντούχο ποδοσφαιριστή. Ένα σύλλογο που αποδεδειγμένα δουλεύει ερασιτεχνικά με παράγοντες που κάνουν συνεχόμενα λάθη. Όμως ο Τέρι έκανε έξυπνη «ντρίπλα» βάζοντας όρο στο συμβολαίο του, να μην ζητήσει η ομάδα του «τρελά χρήματα» σε σύλλογο του εξωτερικού που ενδιαφέρεται για την απόκτηση του. Γράφτηκε στον Αυστραλιανό Τύπο ότι τον ζητούν ομάδες από το Ολλανδικό πρωτάθλημα και οσονούπω φεύγει για δοκιμές. Εμείς πιστεύουμε όμως ότι το στίλ του Τέρι Αντώνη δεν είναι για Ολλανδία αλλά για Ιταλία. Για να δούμε στο τέλος ποιος θα μαντέψει σωστά. Εμείς που πιστεύουμε ότι θα κάνει καριέρα στην Ιταλία ή ο Τόμ Σμιθ που «σπρώχνει με χίλια» τον Τέρι να αγωνιστεί στην Ολλανδία...



Θα «πέσει σκούπα» στην Βίκτορι

Αγγλικός σύλλογος της Πρέμιερ Λιγκ Αγγλίας ενδιαφέρεται για την απόκτηση του Μαρκ Μίλιγκαν, προσφέροντας ένα σεβαστό χρηματικό ποσό στην Βίκτορι για την απόκτησή του

Στην μεταγραφική αυτή κίνηση πιστεύεται ότι θα βάλει φρένο ο Άγγελος Ποστεκόγλου που θέλει οπωσδήποτε την νέα σεζόν να έχει τον Μίλιγκαν στην Βίκτορι, δίπλα στον Τόμσον, Ρόκας και μερικούς ακόμη ποδοσφαιριστές. Από το στενό φιλικό περιβάλλον του Έλληνα τεχνικού της Βίκτορι, μάθαμε ότι «θα πέσει σκούπα» στην ομάδα της Μελβούρνης με το τέλος της αγωνιστικής περιόδου στο Α-Λιγκ με τους μισούς, ίσως και περισσότερους ποδοσφαιριστές του έμφυχου δυναμικού να ψάχνουν για νέο σύλλογο να συνεχίσουν να αγωνίζονται την σεζόν 2013-14